



济宁晚报全媒体记者 万德龙

近日,随着漆艺制作赛项完美收官,第二届山东省职业技能大赛济宁分赛场赛事落下帷幕。这场持续数月的技能盛会,既是全省顶尖高手切磋技艺、一较高下的璀璨舞台,更是“技能济宁”建设征程中的生动实践。

“这段比赛经历让我深刻体会到,技能竞赛不仅是技术的较量,更是心态与团队协作的考验。细节决定成败,每一个微小的代码优化、每一次精准的算法调整,都在为最终的胜利积累能量。”在网站技术赛项中获得不俗成绩的选手张伦镁告诉记者,未来将以这份荣誉为起点,深耕技术领域,用代码书写创新,用技能回馈社会。

大赛于今年1月启幕,来自全省16地市的44家企业院校、57名顶尖技能人才汇聚济宁,在网站技术、木工、服务机器人应用技术、农机智能化技术、漆艺制作5大赛项中展开巅峰对决。选手们以精湛技艺雕琢细节,生动诠释了新时代高技能人才“精益求精、追求卓越”的工匠精神,赛场内外处处闪耀着智慧与匠心的光芒。

作为全省职业技能领域的“金字招牌”,第二届山东省职业技能大赛由山东省人民政府主办,省人力资源和社会保障厅联合10个省直部门共同承办。济宁市技师学院、山东泰安职业技术学院凭借专业实力,高质量完成5个赛项的承办工作。市人社局严格落实赛事监督机制,强化技术规范执行,为选手搭建起公平公正、规范有序的竞技舞台,以专业、细致的服务为赛事圆满举办筑牢坚实基础。

以技为翼 青春闪耀

